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( Co/HUe BCXOAMUT - 3TO pas.







U peKka BHU3Y - cMOTpU! - g 3TO TpM.




Bcex cyacT/imBee Mbl B MUpe! -
3TO OyJeT YK YyeTblpe.
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YTpOM TaK nerko Abiwarb! - 310 NATH.




C HamH HaLu quTenb 3,£|,er 3TO WEeCTb.
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He ycTann Mbl COBCEM




Llaro BCEX l/ICI'Il/ITb Mbl I'IpOCl/IM 3TO BOCGMb




o
—
<
m
QL
=
O
—

21

_
0
-
xR
Q.
QL
=
X
=
(C
-
a 5
=
2
(C
L
@
O
—

2\




.gﬂ._..ixg_s.\_,_ Q
r,.

-
=
K
O
QL
I
O
=
M

|
QL
=
U
QL
>
0
0
=
S
=L
L
O
X

VM)
QL
T
=
U
O
=
(G

¥




Y106 cumTanky npoaonrKaTthb,
Hapo 4yepes roj onAartb
HaM paccBeT UMATU BCTpeYaTb!




